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メール設定説明書
Thunderbird ～Android版～（メールアプリ）
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①アカウントの追加操作

Thunderbird ～Android版～（メールアプリ）
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1.ホーム画面より「Thunderbird」のアプリをタップ
して起動して下さい。
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2. 下記の画面が表示されますので、
一番下の『はじめる』をタップしてください。
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3. 下記の画面に切り替わりますので、
『メールアカウントを追加』をタップしてください。

※もし別の端末で『Thunderbird』を既にご利用中の場合
設定を引き継ぐが可能となっております。
引き継ぎをご希望の場合は、ｐ.24よりご参照ください。
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4. 設定するメールアドレスをご入力いただき
右下の『次へ』をタップしてください。
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5. 下記のように『設定が見つかりませんでした』という
表示がされましたら『手動設定』をタップしてください。

設定するメールアドレス
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6. 『受信サーバー設定』の画面に移行されますので
設定通知書を基に、情報を入力してください。
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プロトコル POP3

サーバー 設定通知書に記載の受信サーバーを入力

セキュリティ SSL/TLS

ポート番号 995

6 - 1. 設定通知書を基に、情報を入力してください。
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認証方式 通常のパスワード認証

ユーザー名 設定するメールアドレスを入力

パスワード 設定通知書に記載のパスワードを入力

クライアント証明書 なし

6 – 2. 設定通知書を基に、情報を入力してください。
入力が終わりましたら、右下の『次へ』をタップしてくだ
さい。
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7 . 『送信サーバー設定』の画面に移行されますので
設定通知書を基に、情報を入力してください。
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サーバー 設定通知書に記載の送信サーバーを入力

セキュリティ SSL/TLS

ポート番号 465

7 - 1. 設定通知書を基に、情報を入力してください。
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認証方式 通常のパスワード認証

ユーザー名 設定するメールアドレスを入力

パスワード 設定通知書に記載のパスワードを入力

クライアント証明書 なし

7 – 2. 設定通知書を基に、情報を入力してください。
入力が終わりましたら、右下の『次へ』をタップしてくだ
さい。
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8 . 『表示設定』の画面に移行されますので
差出人の名前を入力し、『次へ』をタップしてください。
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9 . 『同期設定』の画面に移行されますので
各設定の変更をご希望の方は変更いただき
変更不要な方は『次へ』をタップしてください。
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10 . 各設定の変更をご希望の方は変更いただき
変更不要な方は『スキップ』をタップしてください。
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11 . 『受信トレイ』の画面に移行しますので
左上の三本線のマークをタップしてください。
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12 . 左下の『設定』のマークをタップしてください。
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13. 『設定』の画面が表示されます。
今回設定したメールアカウントをタップしてください。
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14. 『アカウント設定』の画面に移行されますので
『メール受信』をタップしてください。
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15. 『メール受信』の画面に移行されます。
『サーバーのメッセージ削除を同期する』のチェックを
必ず外してください。
※チェックがついたままですと、スマホ上で受信したメー
ルが定期的に自動削除されてしまいます。
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16. 下記のようにチェックを外していただければ
全ての設定は完了となります。
※左上にある矢印をタップし『受信トレイ』にまで戻れば
メールをご利用いただけます。
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②他端末からの引継ぎ

Thunderbird ～Android版～（メールアプリ）
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事前準備

既にパソコンなどの他の端末で『Thunderbird』を
ご利用いただいている場合、設定を引き継ぐことが
可能となっております。

事前にパソコン側のご準備をいただいた上で
設定を進めていただいた方がスムーズに設定が
おこなえます。
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事前準備 – 1

パソコン上から『Thunderbird』のメールソフトを
立ち上げ、左下にある『設定』のアイコンをクリック
してください。
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事前準備 – 2

『設定』の画面に移行しますので
『モバイル向けのエクスポート』をクリックしてくだ
さい。
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事前準備 – 3

設定を引き継ぐメールアカウントが表示されます。
アカウントを選択いただき、
右下の『エクスポート』をクリックしてください。
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事前準備 – 4

QRコードが表示されましたら、準備完了です。
次のページからアプリの設定を行ってください。
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1.ホーム画面より「Thunderbird」のアプリをタップ
して起動して下さい。
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2. 下記の画面が表示されますので、
一番下の『はじめる』をタップしてください。



社外秘

Copyright © No.1 Co., Ltd, All Rights Reserved.

32

3. 下記の画面に切り替わりますので、
『設定をインポート』をタップしてください。

※パソコンで『Thunderbird』を既にご利用中の場合
設定を引き継ぐが可能となっております。
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4. アプリの許可画面が表示されますので、
『今回のみ』をタップしてください。
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5. カメラが立ち上がります。事前準備-4で表示させた
QRコードを読み取ってください。
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6. QRコードを読み取ると、対象のメールアカウントが
表示されます。アカウントに相違がなければ
右下の『インポート』をタップしてください。
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7. インポート作業が完了しました。右下の『OK』を
タップしてください。
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8 . 各設定の変更をご希望の方は変更いただき
変更不要な方は『スキップ』をタップしてください。
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9 . 『受信トレイ』の画面に移行しますので
左上の三本線のマークをタップしてください。
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10 . 左下の『設定』のマークをタップしてください。
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11. 『設定』の画面が表示されます。
今回設定したメールアカウントをタップしてください。
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12. 『アカウント設定』の画面に移行されますので
『メール受信』をタップしてください。
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13. 『メール受信』の画面に移行されます。
『サーバーのメッセージ削除を同期する』のチェックを
必ず外してください。
※チェックがついたままですと、スマホ上で受信したメー
ルが定期的に自動削除されてしまいます。
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14. 下記のようにチェックを外していただければ
全ての設定は完了となります。
※左上にある矢印をタップし『受信トレイ』にまで戻れば
メールをご利用いただけます。
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